=L==T

KongeHncaTopsl moja KpenékKHblii BAUHT

Pacwugppoeka napm Homepa 0511 KOHOeHCamopoe Moo KpenéxHbili UHM

| 12 | 3 45 67 | 8910 | 11 | 12 |131415 | 16 17
EC G 2G PN 332 M F 115 Y *
compenca. EZ@;:Q: oo | Koa cep Kon emeoctu | Komaonycxa | A | Ly | Tvm Monraxca Koa
TOpOB HanpskeHs (B) cneunanbHbIX
EC=  |Moasumt=G|  6.3=0) CD135=PN | 100=101 £20%=M | 35=A | 53=053 | [Pomosce | pg Tg;i:iznzf

recponm- 10=1A | CD136=MN | 470=471 +15%=L 40=B | 65=065 | 3roxedrmin |y
KOHaEHCaTOpS 16=1C CD137=FN | 1000=102 | +10%=K 45=C | 70=070 | ZHoxewnwi | |

25=1E CD138=PC | 2200=222 | +100/-0%=P | 50=D | 80=080 | , ,B&_ =[N

35=1V CD139=BL | 6800=682 |+30/-10%=Q| 54=E | 90=090

40=1G | CD138S=WP +20/-0%=R | 64=F | 96=096

50=1H CDIN=UN +50/-10%=T | 77=G | 100=100

63=1J +75/-10%=U | 90=H | 115=115

80=1K +20/-10%=V | 101=I | 120=120

100=2A +20-5%=H 140=140

160=2C +30/-0%=F 155=155

180=2K 160=160

200=2D 170=170

250=2E 220=220

315=2F 236=236

350=2V

400=2G

420=2X

450=2W

500=2H

550=2Y

Mpumep: CD135 400B3300mk®d +20% 64x115

[EJCIG|2|G[P|N|3]3[2 [MIF|1]1]5]




— Ly =3
— £—J /3 KonaeHncaropsl mojx KpenéxKHbIii BUHT

Pa3mep KpoHwmeliHa / Bmynku Onst KOHOeHcamopoe oo 8UHMOB0E KpersieHue
KpoHwmeliH Anst MoHmaxa (kod Y u l)

H 'l_f : i‘ﬂﬁmam{

0 Pa3mepbl B Muannmetpax.
MapkupoBKka

: ¢D H
! 36 15
'. 51~101 30

E5l= ‘ Hl

i — [,

1

OD+2 makc

I Tmn (2-HOXKeuUHbIN) Y T1n (3-HOXEUHbIN) I Tmn (2-HOXKeUHbIN)
ana $36 ana $51~101 ana $51~90

ONOW Z+Ad

$D w1 w2 a b
$D E F
51 318 | 365 5 7
51 68.0 80.0
64 381 | 426 5 7
64 81.0 93.0
77 445 | 492 5 7
77 935 | 1060
90 508 | 556 5 7
90 1080 | 1205
101 575 | 635 6 8
Bonmoeoe kpenneHue (kod B)
bont z o
K § :EEI_ § oD bont
B RN s [ |Eg 36 M8x12
FJ R x
2 & 51~101 M12x16
L+2
MnactukoBas ravka MnactukoBas wanba

~

o)

1.4

!
@
+0 ~
0.5

®30

P38




	Part2_Часть1
	Part2_Часть2



